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１ 所在地

問１ あなたは、今、静岡県のどの市町に住んでいますか。

所在地においては、「磐田市」が144人（25.9％）と最も多く、次いで「静岡市」が84人（15.1％）、

「焼津市」が43人（7.7％）などとなっています。
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２ 年齢

問２ あなたの年齢は次のどれですか。

年齢においては、「20～29歳」が200人（35.9％）と最も多く、次いで「30～39歳」が162人（29.1％）、

「40～49歳」が103人（18.5％）などとなっています。

３ 性別

問３ あなたの性別はどちらですか。

性別においては、「男」が243人（43.6％）、「女」が311人（55.8％）となっています。
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４ 出身

問４ あなたの出身は次のどれですか。

出身においては、「フィリピン」が48.8％（272人）と最も多く、次いで「ブラジル」が17.6％

（98人）、「インドネシア」が12.2％（68人）などとなっています。

その他の内容

・アルゼンチン

・グアテマラ

・コロンビア

・コンゴ

・アメリカ

・イタリア

・ボリビア

・インド

・ウルグアイ

・カンボジア

・パキスタン

・ウガンダ



98

５ 在留資格

問５ あなたの在留資格は次のどれですか。

在留資格においては、「永住者」が29.1％（162人）と最も多く、次いで「定住者」が24.2％（135

人）、「技能実習」が19.0％（106人）などとなっています。

その他の内容

・訓練生

・インターン生

・宗教ビザ

・難民申請
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６ 日本での生活期間

問６ あなたはどのくらいの期間、日本で生活していますか。

日本での生活期間においては、「１年～３年」が116人（20.8％）と最も多く、次いで「15年～」

が109人（19.6％）、「10年～15年」が100人（18.0％）などとなっています。

７ 日本での予定生活期間

問７ あなたはこれから、どのくらいの期間、日本で生活する予定ですか。

日本での予定生活期間においては、「できるだけ長く住み続ける」が307人（55.1％）と最も多く、

次いで「わからない」が90人（16.2％）、「３年～５年」が48人（8.6％）などとなっています。
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８ 仕事の状況

問８ 今、あなたはお金を稼ぐための仕事をしていますか。

仕事の状況においては、「している」が485人（87.1％）となっています。

「１ している」と回答した人

＜どこで仕事をしていますか？＞

＜雇用形態を教えてください＞

仕事の場所では、「工場」が353人（72.8％）と最も多く、次いで「飲食店以外のサービス施設（ホ

テルの清掃、介護施設等）が30人（6.2％）となっています。

雇用形態では、「正社員（直接雇用）」が124人（25.6％）と最も多く、次いで「契約社員（直接

雇用・任期付）」が117人（24.1％）、「技能実習生」が91人（18.8％）などとなっています。

その他の内容

・事務職

・公共施設

・建設業 など



Ⅲ-ⅷ 調査結果【外国人県民調査】

101

「２ していない」と回答した人

＜今、仕事を探していますか？＞

＜今のあなたは、どれに近いですか？＞

仕事を探しているかでは、「探している」が25人（34.7％）、「探していない」が47人（65.3％）

となっています。

今の状況で近いものでは、「家事・子育て・介護等をしている」が42人（58.3％）と最も多く、

次いで「学生」が14人（19.4％）となっています。

その他の内容

・扶養されている

・教会のお手伝い

・２～３ヵ月ブラジルへ

戻るため退職した

・日本語を勉強してから

仕事をする など
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９ 日本語の使用状況

問９ 次のようなとき、あなたは日本語を使いますか。（複数回答可）

日本語を使うときにおいては、「仕事で働くとき」が81.5％と最も多く、次いで「買い物で」が

62.8％、「病院や薬局に行くとき」が56.4％などとなっています。

その他の内容

・通訳にまかせている

・ボランティア教室

・家族と話すとき など
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10 日本語が不自由なために最近１年間で困った経験

問10 次のようなとき、あなたは日本語が不自由なために、困ったことがありますか。最近１

年間に困った経験があるものを選んでください。（複数回答可）

日本語が不自由なために最近１年間で困った経験においては、「病院や薬局に行くとき」が36.4％

と最も多く、次いで「仕事で働くとき」が35.2％、「役所の手続で」が27.1％などとなっており、

全体の72.0％が生活する上で困った経験があると回答しています。

その他の内容

・いつも

・知らない人と話すとき

・道を尋ねるとき など
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11 日本語能力

問11 あなたは日本語がどのくらいできますか。

（１）聞く

＜全体と学習経験別＞

＜学習状況・学習意向別＞

※問14の学習状況（現在）のほか、問13の学習経験、

問20の日本語を学んでいない人のニーズを踏まえた分析

日本語能力においては、聞くでは、「ほとんど聞き取れない」が10.8％、「単語だけ聞き取れる」

16.7％となっており、合わせて27.5％となっています。


